

完美丈夫

■完全听命于妻子
■尽量多干家务

美国纽约出生的作家 A·J·雅各布斯把自己形容为“活体实验者”。他的所谓“实验”包括完全照《圣经》生活一年，在网上伪装成一名单身母亲等等。雅各布斯最新一项“实验”是做一名“完美丈夫”，在一个月内无条件答应妻子朱莉提出的要求。

生活“实验”

雅各布斯现年42岁，和41岁的朱莉结婚10年，育有3个儿子。雅各布斯把朱莉形容为“圣人”。他在书中写道，多年来自己投入撰写各式各样的书籍和文章，朱莉一直在身边支持、包容他。因此，出于感谢和挑战心理，他决定在一个月内完全听命于朱莉，成为她的“忠实仆人”。实验开始前，雅各布斯向朱莉询问意见，想知道妻子眼中的理想丈夫是什么样子，比如她是否喜欢自己随身携带笔记本的习惯。

“忠实仆人”

雅各布斯用笔记本记录下朱莉对自己的要求，比如：早晨不准赖床、看电影时不许说话、不准把书随便乱放以及每天送一件小礼物等等。

首先，雅各布斯学会不与朱莉争辩。他写道：这是我第一天注意到的事情。不管朱莉说什么，我的本能反应是还嘴。这并无恶意，只是表示亲昵的吵嘴。但我意识到这样做不对，长此以往，吵嘴会成为真的争吵。我把这条记录在大脑里——婚姻不是拌嘴游戏。”

雅各布斯还学会换位思考。在做每个决定前，他都问自己：“朱莉想要什么？”他买来新刀切柠檬，因为朱莉抱怨他以前切得一团糟；他忍受朱莉把手放在他身上取暖的习惯；他整理CD盒、为朱莉解读书籍内容。朱莉不许雅各布斯把这个月的自己与别人的丈夫作比较。雅各布斯说：但是我不忍告诉她，瞧你多幸运，我既忠诚又不是工作狂。”

改善生活

实验前，雅各布斯以为自己承担起家中45%的家务，但是经过这一个月生活，他发现自己以往只干了20%左右。

这个月让我明白妻子为家付出了多少。现在我能注意到洗手液瓶空掉或是厕所手纸用完，并且会换上新的，”雅各布斯写道，这让我们懂得，生活中并非只有大事。婚姻是细节的积累，比如为妻子做顿饭。”

实验进行到20天时，朱莉树立起“权力”意识，她的命令开始变得又快又多，言语中也不再带有“请”等礼貌字眼。雅各布斯说：朱莉说这是一生中最棒的一个月。现在我们更加快乐。这个实验改善了我们的婚姻生活。” 吴文娟 新华社



雅各布斯
和妻子朱莉

混凝土砖块 石灰全部自制

与富丽堂皇的莫斯科地铁相比，这条



一个人的地铁

锄头铁锹一人苦干，俄“愚公”奋斗26年

60吨重的列车通行也没有问题

为建“私人地铁”掘地26年

年过六旬的退休老汉雷奥尼德·穆里安奇克来自前苏联哈萨克斯坦共和国，目前居住在俄罗斯利佩茨克州列别姜市郊区的一个村子里。上世纪60年代，好奇心强、行为怪异的他曾受到国家安全机构调查，罪名是“危害国家和社会安全”，随后获得无罪释放。后来，他移居到了俄罗斯利佩茨克州列别姜市。

上世纪80年代，雷奥尼德萌生了一个奇异的想法，他要在村子的地下打造一条“私人地铁”，连通村里和邻村的家家户户。从1984年起，他开始了地铁隧道的挖掘工作，此后26年里，工程断断续续。由于工程设计科学合理，他的这项“山寨工程”甚至还通过了当地规划部门的正式审批，所有材料一应俱全。

没有帮手锄头铁锹一人苦干

众所周知，地铁设施历来工程浩繁、耗资巨大。而让人惊叹的是，雷奥尼德的“私人地铁”完全由他一个人完成——全部资金和材料费用都来自他微薄的退休金，所有土石方都依靠他肩挑人扛。由于没有帮手，事无巨细都得依靠一个人完成，雷奥尼德的地铁工程进展得十分缓慢，去年一年，仅仅向前推进了5米。好在他头脑聪明，天生是个能工巧匠，无论是设计规划，还是修改图纸，技术革新，样样难不倒他。

据悉，雷奥尼德的挖掘工具十分原始，只有锄头和铁锹两样。

事实上，雷奥尼德也曾设想过雇请工人，甚至尝试过“股份制”，他曾与166名村民签订了合作协议，但是当得知所有的工钱都得等到地铁正常运营后，从车票收入中“分红”时，众人纷纷撂了挑子。



隧道内自制的混凝土搅拌机



“私人地铁”入口



雷奥尼德·穆里安奇克

“私人地铁”的确简陋寒酸了点。可是其主干道的拱顶足足有1.5米之高，即便是60吨重的列车通行也不在话下。隧道墙壁除了用白色石灰粉刷之外，甚至还刷了一层绿色的油漆，只是由于年代久远，有的已经斑驳不堪。除了满

足运输功能之外，雷奥尼德还在地铁隧道中铺设了供水和排水管道，同时安装上了消防栓。

值得一提的是，雷奥尼德的地铁隧道还预留了诸多孔洞，将来如果村里的邻居有哪家想加入这个网络，随时可以“扩容联网”——将隧道延伸到他们家。为了节省每一个卢布，雷奥尼德自制混凝土搅拌机，甚至就连用于铺砌墙体的石灰和砖块也是他用自制的炉子烘烤出来的。

每天推进1米已挖了200米

据报道，雷奥尼德的“山寨地铁”隧道位于地下2米处。由于隧道内部采用钢管支撑，墙壁和拱顶都浇筑上了混凝土，所以安全绝对有保证，不必担心塌方。随着工程进度的推行，他的速度大大提高。如今，隧道每向前推进1米需要1天的时间，而浇铸混凝土墙壁和拱顶需要3天多的时间。

迄今为止，雷奥尼德的地铁隧道已经挖掘了约200米，其中“一号线”与村里的主干道平行，“二号线”通往邻村他最心爱的女人、村妇凯瑟琳。一旦地铁建完，将有可载4人的列车在其间穿行。届时村里每家每户的门口都将设有一个“地铁站”，地铁的票价很便宜，每张20至25卢布（1卢布约等于0.2225人民币元）不等。

就差钱：还想造人力飞机

由于建造地铁需要花费大量资金，纵然雷奥尼德是个很有想法的牛人，可是资金短缺依旧是他最大的心病。他自建的一艘双层游艇由于没钱维修，只能任由其停泊在河岸上风吹日晒。雷奥尼德还曾梦想打造一架人力飞机。他说：“每个人梦想着自由飞翔，就像古希腊神话中的伊卡洛斯（Icarus）。我也梦想着打造一架依靠人力飞行的飞机。可是同样苦于没钱。”

虽然距离“私人地铁”全部竣工还遥遥无期，可是雷奥尼德绝不轻言放弃。他执着地表示：“如果没有信念，将一事无成。只要我还活着，生命不息，希望不止。” 朗天

英国新说法 “迷你裙”能报天气

迷你裙的长短能预报天气，而且比英国气象局还快？这可不是开玩笑，而是“迷你裙气象学”。据英国媒体5月31日报道，电子港湾eBay的一项调查显示，迷你裙的长度变化能预报未来三天天气。

eBay的分析师称，在天气变暖前几天，在eBay售出的裙子就会变短，反之，裙子长度变长则说明天气将变冷。

据说，这种趋势能在英国气象局根据传统方法发布天气预报前，预报天气的变化。据悉，在近期的热浪来袭英国前，这家购物网站的迷你裙销售量一周增长了2倍，比天气预报还快了几天。

eBay公司的分析师将这种情况称之为“迷你裙气象学”，并称：“如果你想知道未来三天天气如何，只需看看裙子长度。” 信息时报

超级轮滑男 从埃菲尔铁塔跳下



格瑞斯落下的瞬间

法国人泰戈·格瑞斯于5月29日成功刷新单排轮滑最高自由落体吉尼斯世界纪录。数千名游客及巴黎当地居民见证了这一历史时刻。

34岁的格瑞斯先在埃菲尔铁塔下搭建了用于自由落体后滑行的坡道。格瑞斯计划从埃菲尔铁塔的第一层（距地面约40米）跳下。在第一次试跳过程中，因着陆时出现失误挑战失败。但格瑞斯毫不气馁，在第二次试跳时完成了这一壮举。格瑞斯兴奋地表示：“我挑战极限的目的，在于劝说人们打破自身极限，用激情去追逐自己的梦想。” 综合

半岛电视台 五名女主播辞职

由于在衣着、打扮等一系列问题上与高层不合，卡塔尔半岛电视台5位女主播日前集体辞职，在阿拉伯世界引起不小的争议。

原因：受“骚扰”“批评”

茱蒙娜·纳摩（黎巴嫩人）、卢娜·施比尔（叙利亚人）、琳娜·阿尔迪恩（黎巴嫩人）、朱琳娜·摩莎（黎巴嫩人）以及诺法尔·阿弗里（突尼斯）五人抱怨不断受到电视台一名高层在“衣着和打扮”等方面“不断的无礼的批评攻击”，为了尊严，她们决定辞职，跟她们一同工作的其他三位女主播没递交辞职信。

电视台否认所有指控

半岛电视台成立了一个调查委员会以深入调查这起空前的集体辞职事件。副总编艾曼·贾巴拉赫被指对手下进行“折磨”，但调查委员会对此予以否认，称艾曼的态度和行为都在他的特权之内，并没做任何损害女主播名誉的评论。随后，这个调查委员会拒绝了女主播提出的索赔要求，并否认了她们对电视台的所有指控，称并没有“骚扰”、“折磨”。

其他女主播可能“效仿”

这起事件在阿拉伯媒体圈影响很大，分析人士担心，这五大美女主播的集体辞职恐怕会引发“传染效应”，搞不好会有其他阿拉伯国家的女主播跟着辞职。 信息时报